Praktický list
Číslo: 19
Druh: ověřující znalosti
Téma: Vybraná specifika tvorby cen a kalkulací

	Otázka
	Znění otázky
	ANO
	NE

	1.
	Kalkulaci úplných nákladů používáme jako podklad rozhodnutí o pořadí výhodnosti výrobků a určení optimálního výrobního sortimentu.	Comment by Dagmar Camska: Znění otázky bylo změněno, a proto není totožná s otázkou v řešení.
Správné znění:
Kalkulaci úplných nákladů lze v každé společnosti použít jako podklad rozhodnutí o pořadí výhodnosti výrobků a určení optimálního výrobního sortimentu.
	
	

	2.
	Rozvrhová základna pro přiřazení režijních nákladů by měla být stabilní v čase a významná do velikosti.
	
	

	3.
	Při volbě kalkulační metody a kalkulačního systému ve společnosti by měla být respektovány podmínky společnosti.	Comment by Dagmar Camska: y
	
	

	4.
	Společnost může dlouhodobě prodávat za cenu nižší než přímé náklady.
	
	

	5.
	Jedinou plně správnou cestou pro kalkulování nákladů výkonů v heterogenní výrobě je kalkulace ABC.
	
	

	6.
	Společnost nemusí aktualizovat kalkulace a nákladové modely, pokud dojde ke změně ceny spotřebovávaného materiálu.
	
	

	7.
	Náklady je nutno do rozhodnutí zahrnout vždy, i když by byly vydány již před 5 lety.
	
	

	8.
	Odchylky mezi plánovaným a skutečným stavem by měly být monitorovány a analyzovány.
	
	

	9.
	Všechny druhy výkonů jedné společnosti musejí být srovnatelně náročné na spotřebu režijních nákladů.
	
	

	10.
	Společnost nemůže dlouhodobě vyrábět více, než je její výrobní kapacita.
	
	





	Otázka
	Znění otázky
	ANO
	NE

	1.
	Kalkulaci úplných nákladů lze v každé společnosti použít jako podklad rozhodnutí o pořadí výhodnosti výrobků a určení optimálního výrobního sortimentu.	Comment by Dagmar Camska: Zde je text již aktualizován
	
	X

	2.
	Rozvrhová základna pro přiřazení režijních nákladů by měla být stabilní v čase a významná co do velikosti.
	X
	

	3.
	Při volbě kalkulační metody a kalkulačního systému ve společnosti by měla být respektovány podmínky společnosti.	Comment by Dagmar Camska: y
	X
	

	4.
	Společnost může dlouhodobě prodávat za cenu nižší než přímé náklady.
	
	X

	5.
	Jedinou plně správnou cestou pro kalkulování nákladů výkonů v heterogenní výrobě je kalkulace přirážková.
	
	X

	6.
	Společnost nemusí aktualizovat kalkulace a nákladové modely, pokud dojde ke změně ceny spotřebovávaného materiálu.
	
	X

	7.
	Náklady je nutno do rozhodnutí zahrnout vždy, i když by byly vynaloženy již před 5 lety.
	
	X

	8.
	Odchylky mezi plánovaným a skutečným stavem by měly být monitorovány a analyzovány.
	X
	

	9.
	Všechny druhy výkonů jedné společnosti musejí být srovnatelně náročné na spotřebu režijních nákladů.
	
	X

	10.
	Společnost nemůže dlouhodobě vyrábět více, než je její výrobní kapacita.
	X
	



